

# Московские коммунисты приняли участие во Всероссийском партийном собрании Компартии

**Актив Московского городского отделения КПРФ во главе с его первым секретарём, руководителем фракции КПРФ в Мосгордуме Николаем Зубрилинским принял участие в Общероссийском открытом партийном собрании, которое прошло 26 января. Собрание было приурочено к 100-летию дня памяти Владимира Ильича Ленина. Московская делегация вышла на связь из наиболее подходящего места – главного зала музея Горки Ленинские.**



ный форум, – продолжил Зюганов. – Там Николай Харитонов огласил свою главную программу. А Юрий Афонин, подтверждая основной лозунг Харитонова «Поиграли в капитализм – и хватит!», сравнил капиталистические результаты за последние тридцать лет компрадорского капитализма и великой Советской эпохи. Если взять те и эти тридцать лет, то они несравнимы. Ленинско-сталинская модернизация дала средние темпы роста 14%. А за последние тридцать лет и одного процента не получается. Так что для нас принципиально важно все это изучить.

Но самое интересное и самое важное – и хочу, чтобы это осознал каждый партийный комитет, наши друзья и соратники, – что мы идём на выборы большой командой, с реальной программой, с накопленным опытом, с великой историей, победами и свершениями. Мы идём с тридцатилетним опытом КПРФ, показавшей, как можно бороться даже в чрезвычайных условиях. Мы дважды спасли страну от «гражданки», вытащили её после дефолта, показали, как работает левопатриотическое народное правительство Примакова – Маслюкова – Герашенко. Мы и сегодня готовы вместе с талантливыми людьми сформировать правительство национальных интересов. И это главная идея, которая должна стать достоянием всей страны.

«Чтобы успешно побеждать, надо прекратить раздвоение власти: говорит одно, а делает другое, – констатировал лидер КПРФ. – Президент объявляет основные позиции, а его финансово-экономический блок – вздувает ставку до 16%, обесценивает рубль на 80% и не может урегулировать цены на соль, капусту и морковь. Хотя внесены

рателя в каждый дом, поверьте, результат может быть вообще неожиданным. Наши активные поездки в течение буквально двух недель подтверждают это».

«Я уверен, что, если все мы активно, как никогда, поработаем, уважение к нашей программе, уважение к партии у народа, у населения, у избирателя России, будет, поверьте мне, самое откровенное. И нас очень здорово могут поддержать. И мы можем на самом деле победить».

Затем выступили руководители региональных отделений

жили цветы к памятнику Владимиру Ильичу Ленину на Калужской площади», – сказал Николай Зубрилин, отметив, что это самый крупный памятник вождю пролетариата в Москве.

Фракция КПРФ в Московской городской Думе ежегодно отправляет обращения в правительство города Москвы для проведения работ по поддержке памятников В.И. Ленину и мемориальных мест, связанных с его именем, а также держит состояние мемориалов и памятников советского периода в городе Москве под депутатским контролем.

Московское городское отделение КПРФ и фракция КПРФ в Мосгордуме ведёт большую работу по выборам Президента Российской Федерации, опираясь в своей пропаганде на основные тезисы и программу нашего кандидата Николая Харитонова, главный лозунг которого: «Поиграли в капитализм и хватит!».

Депутаты фракции КПРФ в столичном парламенте принимают участие в комплектовании и отправке гуманитарных грузов на Донбасс, организованных Московским горкомом КПРФ. Фракция КПРФ в Мосгордуме также выполняет важную работу в части социальной защиты населения, о чем на конференции сообщил Николай Зубрилин: «В период принятия бюджета города Москвы фракция КПРФ вносила множество конструктивных предложений для повышения благосостояния жителей, для повышения уровня пенсий и пособий, социальных выплат и сдерживания роста коммунальных платежей. Поэтому – выступая сегодня за социализм, за социальную справедливость, за интересы народа, мы вместе с руководством партии, вместе с нашим кандидатом в Президенты Харитоновым Николаем Михайловичем стали ещё на один шаг ближе к нашей общей Победе, на благо нашего многонационального русского народа».

В завершение Геннадий Зюганов сказал: «Лево-Центристское правительство неизбежно, старым курсом ничего не сделать». Он отметил, что у КПРФ есть огромная команда с уникальным опытом, с победными идеями. В связи с этим лидер коммунистов призвал к максимальной мобилизации актива. «Успех победы зависит от личных усилий», – подчеркнул он.



все законопроекты и предложения на сей счет, и наша программа отвечает на эти вопросы».

«Мы с вами дали клятву служить трудовому народу, мы – партия народа, партия для народа, которая объединила вокруг себя народно-патриотические силы. Мы создали народные предприятия, мы дважды спасли страну от гражданской войны. Мы и сегодня всё сделаем, для того, чтобы она достойно вышла из нового кризиса, а он совершенно очевиден. Выход из него – наша программа «10 шагов к достойной жизни», наши «15 первоочередных мер». И я уверен, что с этой программой мы справимся».

Затем выступил кандидат в президенты РФ Николай Харитонов:

«И до избирательной кампании я встречался с населением много раз и на многих территориях. Сегодня ситуация, о чём говорил Геннадий Андреевич, совсем другая, и настроения в обществе, я думаю, вы лучше меня знаете. Если мы убедительно донесём нашу программу до каждого изби-

КПРФ. Первый секретарь МГК КПРФ Николай Зубрилин отчитался о работе столичного отделения партии. Он рассказал, что 21 января коммунисты провели возложение венков и цветов к Мавзолею. На Красной площади было огромное количество людей, которые пришли поклониться памяти Ленина – члены КПРФ, сторонники партии, представители общественных организаций «Дети войны», «Союз Советских офицеров», Всероссийский Женский Союз «Надежда России», организация «Русский Лад», москвичи и гости столицы.

«Московское городское отделение КПРФ, кроме участия в возложении на Красной площади, провело несколько значимых городских мероприятий. Коммунисты Москворецкого отделения посетили мемориал «Депо Москва-Павелецкая», где установлен паровоз, который перевозил тело Владимира Ильича Ленина и возложили там цветы. Коммунисты Октябрьского отделения КПРФ возло-

## КПРФ и Компартия Вьетнама подписали обновленное соглашение о сотрудничестве

**В Москве 22 января было подписано соглашение о сотрудничестве между КПРФ и Коммунистической партией Вьетнама**

Со стороны КПРФ на подписании присутствовали лидер партии Геннадий Зюганов, заместители председателя ЦК КПРФ Иван Мельников, Юрий Афонин, Дмитрий Новиков и Леонид Калашников, а также кандидат в президенты Николай Харитонов.

Делегацию из Вьетнама возглавил секретарь ЦК Компартии Вьетнама, заведующий международным отделом партии Ле Хоай Чунг, который передал российским коммунистам привет, пожелания здоровья и успехов от генерального

секретаря Компартии Вьетнама товарища Нгуен Фу Чонга.

Стороны обсудили перспективы сотрудничества двух стран. Первый протокол о сотрудничестве КПРФ и Компартия Вьетнама был подписан ещё в 2000 году. Новое соглашение рассчитано на 5 лет, документ отвечает требованиям изменившейся ситуации в мире. В документе говорится, что партии нацелены на всеобъемлющее стратегическое партнерство между Россией и Вьетнамом и рассматривают

межпартийные связи как важный компонент российско-вьетнамских отношений. Особое значение будет уделяться вопросам развития экономического сотрудничества на российском Дальнем Востоке.

«Готовясь подписывать этот документ, мы прежде всего отталкиваемся от всего лучшего, что было в развитии нашей планеты, в борьбе за мир, социальную справедливость и дружбу народов. Надеюсь, что и тот договор, который мы сегодня подпишем, послужит этому».

